CAPITOLUL VIII: Descrierea procesului de implicare a comunitatilor locale in elaborarea strategiei
Asociatia Grup de Actiune Locala Gilort  are ca si obiectiv general sprijinirea schimbărilor si dezvoltarii durabile a comunitatilor prin promovarea cooperarii pentru rezolvarea unor probleme comune, in scopul dezvoltarii, diversificării activităţilor agricole, activităţilor non-agricole, dezvoltării serviciilor, inclusive cele sociale, ce servesc dezvoltarea zonei, realizarii si implementarii strategiei locale de dezvoltare in vederea conservarii patrimoniului local (istoric, traditional-cultural, natural etc.), asigurarea accesibilităţii la tehnologiile informaţiei şi comunicaţiei, a încurajării ocupării şi a investiţiilor care vor conduce la stoparea depopulării.
Activitatile care s-au desfasurat  in scopul elaborarii SDL, avand implicarea comunitatii au fost: activitati de animare la nivelul fiecarui UAT din cadrul teritoriului si intalniri cu partenerii la sediul GAL, in comuna Scoarta, participarea partenerilor la grupurile de lucru retrase.
La prima intalnire cu partenerii a fost ales consultantul in scopul elaborarii strategiei de dezvoltare.
In cadrul celei de-a doua intalniri s-a hotarat introducerea unor noi membri in Acordul de Parteneriat. Astfel, au fost alesi ca si parteneri trei reprezentanti ai societatii civile –ONG-uri si un reprezentant al societatii private-Intreprindere Individuala.
In cadrul celei de-a treia intalniri s-a semnat Acordul de parteneriat, consultantul a prezentat modul in care se doreste sa se faca animarea in teritoriu, in scopul identificarii nevoilor la nivelul fiecarei comunitati. Tot in cadrul acestei intalniri s-a aprobat graficul de animare in teritoriu, unde s-a optat pentru desfasurarea a doua tipuri de intalniri: Intalnirile non-formale care au avut loc la sediul partenerilor privati, pe strada sau alte locatii si intalnirile formale, organizate de reprezentantii primariei la sediile UAT-urilor, in scoli sau camine culturale.
La cea de-a patra intalnire s-a facut analiza teritoriului in urma datelor obtinute din animare, respectiv din documente oficiale si a fost prezentata o prima macheta a masurilor propuse prin SDL, au avut loc dezbateri ale acestora si s-au facut propuneri de completare.
La cea de-a cincea sedinta, fiind si ultima, consultantul a facut prezentarea Strategiei de Dezvoltare locala care a fost aprobata in unanimitate. De asemenea au fost dezbatute aspecte legate de participarea GAL Gilort la proiecte de cooperare, precum si la alte programe de finantare ( in special programul POCU).
Activitatile de animare au fost realizate cu sprijinul actorilor locali-administratia publica locala ,reprezentantii partenerilor private si reprezentantii ONG-urilor partenere. Astfel, in fiecare UAT din cadrul teritoriului a avut loc minim o intalnire formala/nonformala  cu comunitatea, prin care s-a urmarit: informarea populatiei de pe teritoriul GAL privind activitatea asociatiei; Prezentare Asociatiei “Grup de Actiune Locala Gilort” si notiuni LEADER; :Preluarea de informatii din teritoriu, in vederea analizei nevoilor de dezvoltare a teritoriului si implicit a scrierii strategiei de dezvoltare locala.
In cadrul actiunilor de animare s-au completat chestionare de catre cei prezenti,s-au incheiat minute pentru fiecare intalnire si s-a completat anexa la minuta-lista pentru semnaturi, ceea ce constituie Anexa 6 la SDL-Documente justificative privind animarea. De asemenea au fost facute fotografii, care sunt atasate la randul lor in cadrul Anexei 6.
             La nivelul teritoriului GAL Gilort au avut loc un numar de 20 intalniri, desfasurandu-se minim o intalnire in fiacare UAT din teritoriu. In cadrul acestor intalniri s-au completat un numar de 244 chestiobare. In etapa de animare s-a facut o revizie a chestionarului pentru o mai buna intelegere a nevoilor comunitatii, in scopul scrieri SDL.
In comuna Albeni avem doua intalniri organizate pentru animarea teritoriului. Intalnirea non-formala din 24.02.2016, la care au fost prezenti un numar de 27 persoane din mediul rural respective si intalnirea formala din 09.03.2016, unde au fost prezenti un numar de 14 persoane. 
In comuna Balanesti au avut loc doua intalniri organizate pentru animarea teritoriului. Intalnirea non-formala din 20.02.2016, cu un numar de 24 participanti si intalnirea formala din 17.03.2016 cu un numar de 18 prezenti.
In comuna Barbatesti intalnirea non-formala a avutloc in data de 27.02.2016, unde avem o prezenta de 15 persoane,iar la intalnirea formala din data de 09.03.2016 au fost prezente 14 persoane din mediul rural respectiv. 
Comuna Jupinesti, este singurul UAT din GAL Gilort unde s-a organizat o singura intalnire pentru animarea teritoriului. Intalnirea non-formala a avut loc in data de 24.02.2016, la care au participat un numar de 6 persoane.
Intalnirile organizate pentru animarea teritoriului la nivelul Orasului Targu Carbunesti s-au desfasurat astfel: intalnirea non-formala a avut loc pe data de 24.02.2016, la care a participat un numar de 15 persoane si intalnirea formala din 07.03.2016 la care avem un numar de 10 prezenti.
In comuna Prigoria avem doua intalniri organizate pentru animarea teritoriului. Intalnirea non-formala din 23.02.2016, la care au fost prezenti un numar de 24 persone din mediul rural respectiv si intalnirea formala din 10.03.2016,  unde au fost prezenti un numar de 9 persoane. 
In comuna Rosia de Amaradia au avut loc doua intalniri organizate pentru animarea teritoriului. Intalnirea non-formala din 23.02.2016, cu un numar de 12 participanti si intalnirea formala din 07.03.2016 cu un numar de 8 prezenti.
In comuna Scoarta intalnirea non-formala a avut loc in data de 24.02.2016, unde avem o prezenta de 15 persoane,iar la intalnirea formala din data de 09.03.2016 au fost prezenti 10 persoane din mediul rural respectiv. 
Intalnirile organizate pentru animarea teritoriului la nivel comunei Saulesti s-au desfasurat astfel: intalnirea non-formala a avut loc pe data de 27.02.2016, la care a participat un numar de 7 persoane si intalnirea formala din 07.03.2016 unde avem un numar de 12 prezenti.
In Comuna Vladimir au avut loc doua intalniri formale si o intalnire non-formala. Intalnirea non-formala a avut loc in data de 27.02.2016 cu o participare de 6 persoane, iar intalnirile formale s-au desfasorat astfel: prima intalnire in data de 07.03.2016, la care au participat 11 persoane si cea de-a doua intalnire in data de 27.03.2016 cu o prezenta de 12 persone.
De asemenea au avut loc intalniri pentru animarea la nivelul comunitatii rrome din Comuna Scoarta si Oras Targu Carbunesti ,unde au fost prezenti si reprezentanti ai ONG-urilor care le reprezinta interesele.
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